

印尼主流媒体与西方媒体的微妙关系

巴厘省:意如香

据报中国驻印尼大使馆,对近期一些印尼主流媒体,经常援引、转载西方媒体对中国的不实报道,这些转载报道抹黑攻击中国,大大误导了印尼受众,造成极坏的负面影响。中国大使馆对此表示关切,特发表谈话以示视听。

所周知,印尼某些主流媒体长期来,在报道中国信息时,都以援引转载西方媒体为主要的信息来源,往往不分信息真实与否,不顾信息是否虚假,一律照登不误。尤其是印尼最大的主流媒体X报,长期来,该报关于中国信息的报道,都以西方媒体的报道为取向。虽然该报也吸纳发表了不少有识之士的论述文章,具有极高的参考价值。但因该报经常转载发表的西方媒体有关中国的负面信息,也造成

无可否认的负面效应。

由于该报作为印尼最大与历史悠久的媒体,其影响深远,大凡政界与文化界人士,都是该报的忠实读者,该报的言论,自然成了这些上流人士作为依据的舆论取向。因此,该报长期援引转载西方媒体,关于中国信息的不实报道,大大影响了这些印尼政客与文化界人士,对中国怀有刻板的政治偏见,深根蒂固,难于消除,是不争的事实。

印尼主流媒体最常援引转载的西方媒体报道,计有美国之音、BBC、法新社、路透社、美联社、纽约时报、华尔街日报等等,这些西方媒体总是鼓吹“西方价值观”,大肆攻击中国的社会主义体制,污蔑为违反人权专制独裁的国家。

针对疆独、港独、台独、藏独,发表了诸多造谣

污蔑的文章,尤其针对新疆,大肆污蔑中国对维吾尔族人施行“种族灭绝”、“限制宗教自由”、“强迫劳动”、“强制节育”等等,企图煽动世界穆斯林国家仇华反华,并煽动维吾尔族人暴乱制造中国动荡,遏制中国发展。

针对印尼主流媒体不断援引转载西方媒体的不实报道,中国驻印尼使馆特发表谈话,举例许多事实予以反驳澄清,其中提到:2018年8月,美国前国务卿鲍威尔的办公室主任。前陆军上校劳伦斯威尔克森,在一次公开演讲中,毫无掩饰透露:“我们在阿富汗驻军的第三个原因,就是中国新疆有2000万维吾尔族人,中情局想破坏中国的稳定,最好的办法就是制造中国动荡。如果中情局能够利用好这些维吾尔族人,一起不断刺激北京,这样就无需外

力,直接从内部搞垮中国。”

多么露骨的不打自招,已经明摆着就是美国中情局,一直利用新疆问题,干涉中国内政。如今新疆棉花问题再次被炒热,正是美国拜登政府对华强硬,妄想煽动世界穆斯林国家仇华反华。但事与愿违,中东伊斯兰国家与其他回教国家没有上当受骗,如伊朗、埃及、沙特阿拉伯、阿联酋、卡塔尔、叙利亚、巴基斯坦,以及印度尼西亚的回教长老,当他们到访了新疆,亲自见证了新疆维吾尔族人的宗教和睦,经济生活充满活力,与西方媒体的不实报道完全不相符合,他们回到本国后,纷纷发表讲话,驳斥了西方媒体的造谣。并加强了与中国的经贸合作,伊朗与中国签订了25年的经贸协定,印尼也与中国签署了总额20万

盾的六项合作意向书,让美国中情局搞乱中国新疆的图谋落了空。

近来印尼更有100多位各界人士走访新疆,其中有许多伊联与穆协的回教长老,还有前国会议员FahriHamzah,等,他们都纷纷发表了观感,赞叹中国的宗教和谐政策,羡慕维吾尔族人的幸福生活。伊联还正式发表公告,严厉批驳了西方媒体对新疆造谣污蔑的不实报道。对比于印尼某些主流媒体不顾事实,盲目跟从西方媒体的不实报道,真正让有正义感的国人羞耻汗颜。

但国人确实应该留意当前印尼国内局势的发展,极端教派死灰复燃,正在采取恐怖行动,在教堂制造爆炸案,引起重大人员伤亡。所幸军警88反恐部队迅速行动,在各地逮捕了多名恐怖分子,伊联也发出警告:尚有6000

多名暗藏的恐怖分子,仍然逍遥法外。据被逮捕的恐怖分子供认,他们的下一个袭击目标是中资企业与华族群体,确实值得国人保持高度警觉。居安思危,低调处事待人,处处以国家安全为重。人人有责,把恐怖行动消除于国人觉醒警觉中,尽可能化解于初起未动时。

面对网络与媒体的仇华造谣言论,要敢于辟谣批驳,勇于用事实向亲友与左邻右舍说明真相,用华人踊跃参与救死扶伤的事实,证明华人以印尼国家为重,国家有难,天灾人祸,华人没有袖手旁观,勇于担当,出钱出力,不落人后。

疫情当前,国人更应团结,遵守卫生守则,戴口罩,勤洗手、保持社交距离,保护好自己,保护好亲友与邻居,群体安全,才是真正的国泰民安。



东努山达拉(NTT)洪灾之叹

本报评论员:余凡

本月初,在印尼东部海域形成的热带气旋“塞罗惹”(Seroja)引发的暴风雨袭向位于南印度洋东努沙登加拉省(NTT)。4月4日凌晨,东努省东弗洛勒斯县(Flores Timur)当天凌晨爆发的特大洪灾,冲走了民房、冲毁桥梁公路。截至7日的统计数字,已造成128人死亡,72人失踪,8424人被疏散离开家园。灾情得到了国内外人士、团体的关注和慰问。

国内媒体报道,早在4月2日,国家气象气候及地球物理局(BMKG)就观测到,在东努省一带的上空,有一股99S热带气旋正在凝聚,可能会造成极端恶劣天气。BMKG负责人卡尔那瓦蒂(Dwikorita Karnawati)透露已向各有关部门单位提出预警以准备抗灾。

《国际日报》援引古邦

气象台负责人阿贡(Agung Sudiono Abadi)的话,在萨武海(Laut Sawu)检测到99S热带气旋种子(Bibit siklon),“这些因素使东努沙登加拉省中的许多地方有可能会中到重度降雨。”他还呼吁居民注意可能在几个地点发生的雷电和强风,“要注意海洋活动的高风险。”但当灾难降临,还是带来了巨大的人员财物损失!

东努省东弗洛勒斯县(Flores Timur)副县长波利(Agus Payong Boli)于4月4日晚上10时发出消息,直至当天晚上6时接获的报告,该县洪灾破坏非常严重,在Adonara岛上的Lamanele乡已发现54人死亡。“乡府人员至今还在现场进行统计工作,地方政府也已与县长、军警和有关单位举行局部会议,而且也在灾区设立了紧急处理指挥站。”

《BBC New》网站报道,

波利副县长也指责岛民任意砍伐山上树林及占用河流泄洪道是造成洪灾及泥石流的主因,而高涨的海潮及瓢泼大雨更加重了灾情。他还说,地方建设筹划局(Bappeda)在2007年所做的“环境保护调查”中就已警示,破坏山林将会造成洪灾、滑坡的各种可能性,以及民众违规在河岸25米区域内建房的潜在危险;但收效甚微。

然而,东努省“生活环境设施”(Walhi)负责人乌朗(Umbu Wulang)认为,在这次惨烈的洪灾中,民众不应该被当成“替罪羊”(Kambing hitam),因为在企业或民众破坏山林植被的违法活动时,很少看到当地政府的预防措施及执法行动。这类砍伐林木的活动在各岛都普遍发生,“坦白说,当地政府不能推卸责任,人民的生活方式取决于政府的策略。”

根据社交媒体上流传的照片、视频,过境东努沙登加拉省的热带气旋“塞罗惹”给当地带来极端天气,引发洪灾、泥石流、山体滑坡等灾害,导致桥梁损毁、民房坍塌、道路不通、财物损失。据报道,有百余人死伤,多人失踪,近万人被紧急撤离。当地军警部队、救灾人员在洪水、泥泞中救助灾民,不畏艰险运送救灾物资的行动,赢得全国人民称颂。

社会福利部长黎斯玛(Tri Rismaharini)于4月6日赶到东努省,经过视频会议听取总统的指示后,随即赶到收容灾民的救济站视察情况,她毫不客气地对闲站着的民政人员下达指令,赶紧设置更多的“公共厨房”(Dapur Umum),并催问饮水、粮食、衣物的供应链条,了解医疗药品、防疫设施的库存等等,体现了无微不至

的关怀和爱民勤政的作风。

4月7日,黎斯玛部长在省会社会部对记者说:“昨天我刚从比马(Bima)返回。然后去阿多纳拉(Adonara)、阿多纳拉岛、伦巴塔(Lembata)岛,那三地灾情很严重。”伦巴塔副县长报说当时的海潮高达2至4米,救援行动十分困难。部长也提到在其他地区的情况,“我从阿洛县获悉班达尔岛也有灾情。那儿的情况也很严重。又从东松巴(Sumba)县长获悉通讯不太好的报告。卡后英德(Ende)、马拉卡(Malaka)目前也是严重灾区;树木阻塞了要道。西努省比马县的情况相对安全。那儿的居民已开始打扫各自的房屋。”

黎斯玛在新闻发布会上说:“我想,初创公司Kita Bisa能向慈善人士发起援助行动,我们从那儿获得了很大的帮助。”

“明早5时我要回去完成办公室事务。后天5时早上我会再来,因为我担心还有很多尚未触及之处,特别是对食物的需求。”我们应相信黎斯玛部长及其部员对救灾工作的尽心尽责,相信政府及各界团体对灾区民众的尽力支援。

最近,佐科总统指令国家灾难管理局(BNPB)、国家搜救局(BNPP)、国军总司令及国家警察总长协助动员人力物资解救包括住在偏远岛屿的灾民,必须确保为灾区及灾民急需的医疗服务顺利到位。总统从来都是以国事民生为重,但近来又有“名人公知”对总统参加年轻艺人的婚宴而挑刺寻衅,甚至耗时间耗钱在“X电视台”大开辩论会。反方那些舍本求末的论调,让网民反感,质问“他们为民众做了什么?”的确,看了让人击楫兴叹!

世界之最在中国

占碑:郭春明

中国是名符其实的泱泱大国,何止地广物博,人口众多,还是拥有五千年悠久历史的文明古国。中国人民具有非凡的创造能力,先后发明了指南针、造纸术、活字印刷术和火药。值得一提的是,轰开清政府大门的枪炮弹药,其制作弹药的三元体系调配成份,来自中国火药的硝石、硫磺和木炭。由此可见,无中国人民的贡献,西方哪来的先进武器。此外丝绸、茶叶、陶瓷,数千年来名扬国际,一枝独秀,熠熠生辉,丰富了世界人民的生活内涵,把古代文明推向历史的高峰。世界七大奇观之一的万里长城,则谱写了一部中国鸿篇巨著的灿烂文化,彪炳青史,源远流长,历久弥坚。

古有智慧的先民,今有伟大的中国人民,毛主席曾形象地描绘了中国人民的强大,指出:“全国人民每人省一口粮,积少成多,6亿5千万人的口粮,足以救济一个国家。相反,世界上无一国有能力援助中国的贫困。”利害攸关,突显中国人民的伟大。国际形势瞬息万变。

世界终于有机会见证中国人民力量的时候了。美帝发动朝鲜战事,胆敢轰炸中国东北,中国主权不容侵犯,中华民族的尊严不容践踏。赴朝保家卫国的志愿军,在无制空权的劣势下,光靠落后的武器装备,就把武装到牙齿的机械化侵略军,打得落花流水。美帝不得不在谈判桌前坐下,签下和平停战协议,结束为期3年的朝鲜战争。这一仗打出了中国人民过硬的脊梁和威望,让帝国主义收敛了侵略成性的狼子野心,深受西方列强凌辱的时代一去不复返了。

21世纪的中国日益强大,跻身世界第二大经济体。中国人民从站起来成国,立新中国,再从富起来到强起来,仅仅七十多个年头,综合国力全面喷井式提升。从基础设施建设,高铁、电子、航天航业、核能、洲际核导弹,全靠自主研发,不受制于西方科技的垄断和封锁。现在中国领跑世界的最前列,具备世界最完整的工业体系,从制造一根针,到制造航空母舰,不需任何外力支持,自主生产。盛况空前的丰硕成果,本身就是一大奇迹,吓懵了西

方世界。中国是如何实现的,委实不可思议。

今年令世界瞩目的中国两会传来喜讯,摘下最后一个摆在对中国面前的贫困帽子,占全球总人口五分之一的中国人民,一起过上了温饱安宁、幸福美好的生活。这是自人类有史以来不可能完成的艰巨使命。联合国成立近百年,投入巨额财力、人力和时间,都无法消弭非洲、中东、南美地区长久存在的贫困难题,甚至于形势失控恶化,出现人道灾难。改革开放40年,中国大放异彩,震撼世界,东方巨龙普救族人的同时,唤醒沉睡的世界,肩并肩,背靠背,同步前行。

西方国家通过经济、军事、政治手段打压,中国仍得以化险为夷,坚如磐石,屹立于世界万国丛林。制度的优势在面临2020年来势汹汹的疫情,竟然也发挥得淋漓尽致,令世界赞叹不已。举国军民总动员,经过数月殊死一搏,让全国新冠病毒彻底清零,14亿人民恢复正常的生活。不仅如此,中国一边承受着美国疯狂的贸易战,顶着西方反华政客无休止的抹黑玷污,全国迅速恢复生产,并成功

研制五种顶尖灭活疫苗,反过来支援世界抗疫物资和普及接种疫苗,助力于世界各国抗击病毒。这是何等强大的国家,强大到无所不能。

反观西方是如何应对疫情来的?全线崩溃,无一幸免。美国的国力逐渐缩水,显得力不从心,一代不如一代,一天比一天烂下去。毋庸置疑,资本主义社会制度不能与时俱进,落后于日新月异的世势变化。美国前国务卿97岁高龄的基辛格告诫,中国的崛起,任何人任何势力都无法阻挡,美国已经失去了绝对优势。华盛顿肯与北京共处,美国仍有好日子过,否则,不吸取经验教训,面对日益壮大的中国,无论使出什么阴阳怪招,终将失败告终。中国已经不是百年前的中国,世界也不是以前的世界。

80多个联合国会员国声援中国,揭穿20多个西欧反华国家狼狈为奸,造谣污蔑“种族灭绝”的弥天大谎。让美国代表下不了台。“港独”暴乱闹了一年,中国只出台一个“国安法”,局势立马平定。美英在港几代人经营的特务窝点,被连根拔起,偷鸡不成

反蚀把米。台湾甘当美国的一个棋子,统一号角一旦吹响,美国必将灰头土脸,徒呼奈何!美国在国际舞台的地位一落千丈,越来越被动。阿拉斯加中美会谈,美国自以为是世界老大,无端攻击新疆、香港、台湾等中国内政,不尊重社交礼节,遭到杨洁篪霸气回怼,呛得美国佬忒无颜面。

尽管美国作垂死的最后挣扎,但资本主义这个烂摊子已经回天乏术了。最近美国智库承认,2028年中国将超越美国成为世界第一经济大国,已然毫无悬念。这正是:罪魁祸首美称霸,战火连年无休止。天下太平霸权亡,只因中国在崛起。



刘皓怡书法作品

成败
雅加达:吴世土

成功不骄不做	永远莫忘学习
一直再接再厉	努力奋斗到底
失败绝不丧气	也不颓废不起
寻求落败原因	决心东山再起
失败终点成功	必须勤学永冲
终身拥抱正气	维护真理正义